

转移视线倒打一耙

澳人权“双标”遭阿富汗舆论谴责

英国《卫报》澳大利亚版12月1日披露照片，显示一名澳大利亚特种兵用被打死的塔利班武装人员的假肢喝啤酒，这再度“实锤”了澳军在阿富汗的恶行。然而就在澳军在阿富汗暴行不断被揭发并引发国际舆论批评声浪之时，澳方近日却指责中方官员在社交媒体上引用的漫画是“假照片”，极力炒作。

对此，阿富汗舆论指出，澳方行为暴露其在人权问题上的双重标准，其应该做的不是借攻击中国转移视线，而是向阿富汗人民真诚道歉。

再添证据

实际上，一些媒体早就报道过澳军在阿富汗把假肢等当“战利品”的情况。而今，《卫报》公布相关照片证实了澳军这些骇人听闻的行为。除了上述用假肢喝酒的照片，还有一张照片显示两名澳军士兵与假肢合影。

这是澳军在阿富汗暴行丑闻的最新进展。两周前，澳军方公布了该国驻阿富汗部队调查报告。这项历时4年的调查证实，驻阿富汗澳军存在涉嫌战争罪行的行为，有25名澳军涉嫌参与23起杀害阿囚犯和平民事件，在这些事件中共有39人被杀害，另有2人被虐待。

澳军暴行震惊世界，受到国际社会广泛批评和声讨。在受害国阿富汗，人们更是对此纷纷谴责，从专家学者到普通民众都对澳军暴行表示愤慨。

阿富汗政治分析师汗·穆罕默德·达尼什对记者说：“无论根据任何国际法或者国际规范，杀害平民

都是战争罪行。澳大利亚军人在阿富汗犯有战争罪行是毋庸置疑的。”

喀布尔一家商店的店主哈桑·萨梅迪说：“美国及其盟友打着打击恐怖主义的旗号来到阿富汗，却不断犯下战争罪行，杀害阿富汗无辜民众。”

转移压力

同国际社会一样，中方也谴责了澳军暴行。然而，澳大利亚政府近日却公开指责中国外交部发言人赵立坚个人推特有关澳军人的推文配图是“假照片”。

分析人士指出，澳方把一张显然是创作作品的漫画指责为“假照片”本就十分荒唐，更何况这张中国网友用电脑绘制的漫画是基于澳军方报告揭露的事实。澳方此举明显是在转移视线，企图将舆论关注焦点从澳军暴行引到所谓“假照片”问题上来，减轻其承受的舆论压力。

对此，阿富汗舆论看得很明白。《阿富汗时报》12月1日发表社论说：“饱受苦难的阿富汗人对中国谴责（外国军队）在境内的非法杀戮行为表示欢迎，我们也欢迎其他国家支持将杀害无辜阿富汗人的凶手绳之以法这一立场。”

阿富汗政治分析师扎比胡拉·扎马拉伊对记者说，中方是在为阿富汗人民发声，呼吁犯有战争罪行的澳大利亚军人受到制裁。

达尼什也说，澳政府要求中国道歉的行为十分可笑，澳方应做的是就本国士兵的战争罪行向阿富汗人民真诚道歉。

再现“双标”

值得注意的是，包括澳大利亚在内的西方国家长期以来在人权问题上对包括中国在内的发展中国家指手画脚甚至大肆攻击，但此次中方谴责澳军侵犯人权的暴行后，澳方却倒打一耙指责中方发布“假照片”，还得到了部分西方国家支持。分析人士认为，这体现了澳大利亚等西方国家在人权问题上的伪善和双重标准。

中国外交部发言人华春莹12月1日指出：“这种‘我可以，你不可以’的心态，说到底反映了一些莫名其妙、不可理喻的傲慢和虚伪。他们的真实目的就是要剥夺中方说出事实真相的权利。”

事实上，澳政府的“双标”也体现在其对待澳军暴行揭露者的态度上。向媒体曝光澳军在阿富汗暴行的澳大利亚前军事律师戴维·麦克布赖德几年来被视为军队“叛徒”，受到泄露机密文件的指控。尽管随着澳军暴行被证实，澳国内要求撤销对麦克布赖德指控的呼声日益高涨，但澳政府无动于衷。

除澳大利亚外，其他北约国家驻阿富汗军队也有过战争罪行被曝光，但相关调查常常因政治介入无疾而终，涉事军人最终逍遥法外。也正因如此，阿富汗民众对澳大利亚的战争罪调查并不抱期待。

喀布尔居民法鲁赫·沙阿日前在社交媒体上说：“澳军犯下的战争罪行无法原谅，这暴露出澳大利亚政府对待人权的双重标准。”他认为，如果没有来自国际社会的压力，很难相信那些犯下罪行的澳军会得到真正的制裁。

（新华社喀布尔12月2日电）

古特雷斯 >>>

敦促巴以领导人重启谈判

新华社联合国12月1日电 联合国1日举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会。联合国秘书长古特雷斯发表视频致辞，敦促以色列和巴勒斯坦领导人重启有意义的谈判，并寻求通过“两国方案”解决巴以问题。

古特雷斯说：“我对巴勒斯坦领土被占的严峻现实以及解决冲突的前景日渐渺茫深感忧虑。与此同时，新冠疫情使本已严峻的人道主义和社会经济形势进一步恶化。”虽然以色列暂停了吞并约旦河西岸部分地区的计划，但非法定居点的规划和建设仍然存在并持续扩大。在包括东耶路撒冷在内的被占西岸地区，巴勒斯坦人被拆除的房屋和建筑物的数量创4年来的最高纪录。这些行径违反了国际法，破坏了实现巴勒斯坦与以色列邻而居的前景。

他指出，加沙的暴力和冲突不断升级，对人员行动和准入的限制以及其他侵犯人权的行为持续存在，局势高度动荡。

古特雷斯说，希望巴勒斯坦和以色列领导人能够在国际社会的支持下“重新参与有意义的谈判”，以寻求通过“两国方案”解决冲突，为区域合作创造机会。他强调，只有通过“两国方案”，才可能给该地区带来可持续的和平。联合国随时准备为和平解决这一长期冲突的努力提供支持。

联合国一向不承认以色列在被占领土西岸修建的定居点。但目前东耶路撒冷和约旦河西岸的被占领土上共有约240个以色列定居点和近65万定居者，而且以色列还在不断扩建定居点。

1977年，联合国大会呼吁把每年的11月29日作为“声援巴勒斯坦人民国际日”。1947年的这一天，联大通过了有关巴勒斯坦分治的决议。

美疾控中心研究

美国去年12月或已存在新冠病毒

新华社华盛顿12月1日电 美国疾病控制和预防中心研究人员最近发现，去年12月一些美国人献血样本中已有新冠病毒抗体存在，这意味着那时候新冠病毒或已在美国出现，早于美国官方报告首例新冠确诊病例的时间。

这项11月30日发表在美国《临床传染病》半月刊上的研究称，为了确定在美国首例新冠确诊病例之前是否有人体内存在新冠病毒抗体，美疾控中心研究人员检测了美国红十字会于去年12月13日至今年1月17日期间采集的7389份血液样本。这些样本来自全美9个州的献血者。

检测结果发现，其中106份血液样本中含有新冠病毒抗体，其中39份样本来自加利福尼亚州、俄勒冈州和华盛顿州，采集时间为去年12月13日至12月16日；67份样本来自马萨诸塞州、密歇根州等地，采集时间为去年12月30日至今年1月17日。

美疾控中心于今年1月21日报告该国首例新冠确诊病例。这项研究称，检测结果显示，可能去年12月美国一些地方就已经出现个别感染新冠病毒病例，还有一种可能是有一小部分人群此前体内就已存在能与新冠病毒结合的抗体。

此前也有美国研究称，新冠病毒可能在美国官方报告首例新冠确诊病例前已在洛杉矶传播。

美联储主席表示

美经济前景面临巨大不确定性

新华社华盛顿12月1日电 美国联邦储备委员会主席鲍威尔12月1日表示，美国经济持续复苏但改善步伐有所放缓，经济前景面临巨大不确定性。

鲍威尔当天出席美国参议院银行、住房和城市事务委员会听证会时表示，美国经济活动从第二季度的低迷中持续复苏，但近月经济改善步伐有所放缓，旅游和酒店等行业持续疲软，经济前景面临巨大不确定性。

鲍威尔说，随着更多人重返工作岗位，3月和4月损失的工作岗位已恢复一半以上。但整体而言，劳动力市场改善步伐放缓，仍有数百万美国人失业，低收入人群、女性、非洲裔和拉丁裔受到的冲击尤为严重。

鲍威尔认为，美国经济复苏形势将在很大程度上取决于疫情防控情况。由于美国境内和海外新冠确诊病例数再度攀升，未来数月经济复苏面临挑战。而来自疫苗研发方面的积极消息虽然有益于经济中期增长，但重大挑战和不确定性仍然存在。他表示，只有当人们确信可以重新安全地从事广泛经济活动之后，美国经济才可能全面复苏。



印尼东爪哇塞梅鲁火山喷发

12月2日，在印度尼西亚东爪哇省卢马姜地区，一名面戴口罩的当地居民站在仍有余温的火山灰上。12月1日，位于印尼东爪哇的塞梅鲁火山喷发，随之而来的火山灰将火山附近卢马姜地区的多个村庄覆盖，当地部分居民撤离。

新华社发



2021年全球将有2.35亿人需要人道主义援助和保护

新华社联合国12月1日电 联合国负责人道主义事务的副秘书长洛科克1日说，2021年全球将有创纪录的2.35亿人需要人道主义援助和保护，与今年相比增加近40%。

洛科克表示，这一增幅“几乎完全由新冠疫情所致”。联合国明年必须募集350亿美元，才能满足这一庞大的人道主义需求。他表示，新冠疫情使得本就深受冲突、大规模流离失所以及气候变化冲击之苦的脆弱群体雪上加霜。此外，多个国家发生饥荒的风险正在加大。

联合国1日发布《2021年全球人道主义状况概览》。洛科克说，该报告“反映了新冠疫情给世界上最脆弱和最不稳定国家所造成的严重破坏”。

洛科克表示，新冠疫情使数百万人陷入贫困，“导致人道主义需求剧增”，人道主义工作者急需获得资金“以避免饥荒、战胜贫困，并让儿童获得免疫和教育”。联合国中央应急基金也将拨出专款，应对妇女和女童在疫情期间所遭遇的暴力增加问题。

洛科克说，气候变化和全球变暖进一步加剧了脆弱人口的苦难，是促使2021年人道主义需求前景“如此不容乐观”的又一大原因。受气候变化冲击影响最大的，往往是那些本身就存在严重人道主义危机的国家。此外，此前相对和平的地区发生了新的冲突，旷日持久和新近爆发的武装冲突也引发了人道主义需求的增加。

洛科克强调，除了为处在危机之中的社区提供援助之外，联合国的一个工作重点将是预防行动，其中包括今年2月新冠疫情暴发不久向世界卫生组织提供的一笔现金资助，以帮助确保贫困国家能够获得抗击疫情所需的个人防护用品。

与传统的灾后救援相比，此类“未雨绸缪”的做法能够使人道主义应对行动变得更加经济和高效，同时显著减少百姓的苦难。

洛科克说，2021年全球所面临的人道主义挑战前所未见。“如果2021年能在不发生大饥荒的情况下安然度过，那将是一项巨大的成就。”

日本 >>>

允许“大规模”海外游客入境参加东京奥运会

新华社东京12月2日电 日媒2日报道，日本将允许“大规模”海外游客入境参加东京奥运会，游客不被强制要求注射疫苗或隔离，但前提是提供新型冠状病毒检测阴性证明，并手机下载行程追踪小程序。

该报道并未明确被允许入境的游客数量，但表示日本不会限制海外游客乘坐公共交通工具。据统计，东京奥运会组委会已在海外卖出近100万张奥运门票。为阻止新冠肺炎疫情蔓延，日本现行政策要求抵日人员自我隔离14天，并下载行程追踪手机应用。

据悉，预计将有1.1万名运动员参加东京奥运会，还有数千名运动员将参加随后的残奥会。国际奥委会东京奥运会协调委员会主席科茨上个月表示，参加东京奥运会的运动员数量不会减少，组委会将确保他们安全。

日本自今年10月1日起放宽入境限制，允许全球所有国家及地区的商务及留学人员等长期签证持有者有条件入境。观光游客不在放宽的入境对象范围之内。

遗失声明

太仓市市场监督管理局遗失太仓市罚没款缴款通知单22张，票据号：000011571、000016266、000016288、000016344、000016414、000016424、000023673、000020315、000020373、0028951、0029108、0029061、0029487、0029489、0029491、0029492、0029495、0029527、0035420、0039280、0039653、0039469，声明作废。

太仓淏华投资管理有限公司出租公告

一、出租标的：位于太仓市科教新城海运路80-12号，面积为2607.69 m²。
二、标的房屋不可分割出租。
三、注意事项：此次出租的房屋仅作为餐饮使用。
咨询电话：0512-53565676（价格面议）

太仓淏华投资管理有限公司
2020年12月2日

遗失声明

- 太仓经济开发区橙橙坊女子美容院遗失营业执照正本，编号：320585000201207240051，声明作废。
- 李丽丹遗失太仓晨宇文化产业发展有限公司（太仓恒大文化旅游城）开具的房款收据，编号：1069130，收据金额80783元，童贊苑1栋1304收据，声明作废。
- 太仓市陆渡镇天通理发店遗失营业执照副本，编号：320585000201603070177，声明作废。
- 太仓市城厢镇三个宝宝服装店遗失公章，编号：3205852132879，声明作废。